

## 带行李坐公交 收行李费,你怎么看?

星报讯(记者 祁琳) 昨日早晨7点半左右,有网友发微博称乘坐129路公交车时,看到一男子上车,公交车司机收行李费,该网友感觉不妥。该微博后不少网友评论发表看法。

此条微博还带有图片,可以看到一名男子坐在公交车前部横着的座位上,身前放着一个黄色的蛇皮袋子。袋子并

没有占用一个座位,只是放在自己身前。

有网友称,随身携带行李很正常,况且车上那么空,就算是坐很挤的火车,都不会收行李费。有网友表示同情,一般带那么多东西上车的很多都是务工人员,这算不算是一种歧视呢?不过也有网友持反对态度,公交车是公共区域,自己携带东西过多,是

不是占用了他人空间。

昨日下午,记者从合肥市公交集团了解到,目前的确有这样的规定,带太多行李需要付费,货物标准按超过2个人的站立面积来定,乘客可向公交车司机要货票。读者朋友们,你对此有没有自己的看法,欢迎致电本报热线0551-62620110参与讨论。

## 想找“大师”消灾 被骗五千多元

星报讯(记者 祁琳) 合肥市民张女士报警称遭遇骗局,有人利用她的迷信心理,骗走其5500元钱。

5月27日,张女士报警称她卡上的钱被“算命大师”取走了。张女士称,她的朋友介绍给她一个算命大师,说能破财消灾。张女士一听心

动,约好跟算命大师见面。算命大师一见她就说她阴气太重,对家人不利。张女士很害怕,忙问可有化解之道。大师让张女士取100元,但要别人代劳,张女士便找了介绍她与大师认识的朋友一同前往银行。张女士告诉朋友密码并交出了自己的银行

卡,事后,大师称要张女士一天不开手机,他的法术才能生效,张女士信以为真。

5月27日,张女士开机,传来一条银行发来的短信,张女士的银行卡被取走了5500元。想找大师破财消灾,岂料银行卡内资金被取精光。

## 同样是离婚 一个遭拒绝 一个得容许

案例1:见再婚妻子李某患病久治不愈,年过六旬的吴某不堪经济和精神双重压力向法院起诉离婚。肥西县法院作出一审判决,对他的离婚诉请不予支持。

4年前,60岁的吴某和55岁的李某顶住压力,走到一起。去年7月,李某

经医院检查发现自己患上了肾结石等病。此后,吴某独自承担医疗费用并照料她,先后为她花了4万多元医药费。他渐渐发现,自己手头十分拮据,且身体状况不好,已无力照顾妻子。

吴某遂向法院起诉离婚并称,愿意给予她3000元补偿。可李某却不同意

离婚,她说,为了和他在一起,自己和子女们翻了脸,如今李某不能抛下她。

法院经审理后认为,引起夫妻矛盾的主因是李某患病后,吴某无法独自承担经济和精神压力,法律规定,夫妻有互相扶养的义务,故依法对吴某的离婚诉请不予支持。程磊 记者 马冰璐

案例2:巢湖女子孙芳(化名)卧病在床两年,就在病情有所好转时,却等来丈夫一纸离婚诉状。近日,经巢湖市柘皋司法所调解,两人协议离婚,丈夫补偿其2万元。

35岁的孙芳原本有一个幸福的家

庭,但两年前,因突发脑溢血,她落下了半身不遂的后遗症,常年卧病在床。面对压力,丈夫对她越来越厌倦。

令她感到安慰的是病情渐渐有所好转,还有了简单的自理能力。就在此时,她收到了丈夫起诉离婚

的传票。

应孙芳及其亲友的请求,柘皋司法所的工作人员介入此事进行调解,最终,经多次调解,孙芳和丈夫协议离婚,丈夫一次性补偿她2万元。

记者 马冰璐

## 合肥百大合家福签约入驻阜阳合肥现代产业园



2013年5月28日上午,合肥百大合家福阜阳购物中心项目与阜阳合肥现代产业园区管委会签约仪式,在阜阳天筑豪生大酒店隆重举行。

省市相关领导出席签约仪式。

合肥百大集团除了巩固合肥地区龙头地位,逐渐将业务扩展至省内其它城市。本次投资的百大合家福阜阳购物中心项目得到了合肥、阜阳两市大力扶持,百大合家福将作为合肥百大集团在阜阳市场的桥头堡。

阜阳作为安徽人口最多城市和皖西北中心城市,一直是百大集团倾心进驻的目标市场。此次签约的合肥百大合家福阜阳购物中心项目,位于阜阳合肥现代产业园核心区,105国道以西、天鹅湖路以南、黄山路以东,定位为区域购物中心,

以合家福连锁超市为运营主体,以百大电器连锁为重要补充并配套餐饮和娱乐等多功能项目设施。高标准打造产业园首屈一指的综合型购物中心,为阜阳广大消费者提供全新的生活体验。

合肥百大合家福阜阳购物中心项目占地39亩,规划B1-3层总建筑面积3.3万平米,地上3层经营面积约2.4万平米,B1配套停车和设备用房建筑面积0.9万平米,停车位393辆。项目总投资额1.46亿元,预计2013年8月动工,2015年下半年开业。

## 太平洋保险“乐行天下”合肥站演出圆满成功

5月26日晚,太平洋保险“乐行天下”交响音乐会在合肥大剧院奏响。

一首韵味悠扬的太平洋保险主题曲《在你身边》拉开了“乐行天下”合肥站演出的序幕,歌剧《威廉·退尔》、芭蕾舞剧《红色娘子军》、小提琴协奏《梁山伯与祝英台》系列编曲的巧妙安排,让观众逐渐带入专属

于音乐的世界。

素有“中国第一棒”美誉的陈燮阳激情澎湃的指挥,小提琴演奏家李沛、二胡演奏家段皓皓、大提琴演奏家黄北星等人技艺绝伦的演奏令现场不少太平洋保险客户激动不已。

也许对于专业音乐爱好者来说,这样演奏的曲目不是严格意义上的交响

乐,但它借用交响乐的演奏形式,动用了“远东第一团”上海交响乐团,吸引人们进入交响乐盛典,可以说,“乐行天下”为普及交响乐艺术,提升参与客户的个性化与差异化需求是颇下了番功夫的,这种诚恳也令我们对“乐行天下”背后的主办方——太平洋保险肃然起敬。董方



# 首付 一万

## [限50名]

### 合肥最后一次 首付一万的机会

# 67106666

黄潜望上 天鹅湖畔

信达地产 CINDA REAL ESTATE 营销中心:合肥望江西路与怀宁路交汇处

